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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kozma Ákos, alapvető jogok biztosa 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Milyen lépéseket tervez az Álomvölgy ügyében?" 

Tisztelt Biztos Úr!

Ismételten szeretném felhívni figyelmét a Budakeszin, az Álomvölgy nevű, 081/1-20 hrsz-ú 
területen zajló, annak természeti és kulturális értékeit károsító, illetve elpusztító, a vonatkozó 
jogszabályi előírásokat figyelmen kívül hagyó folyamatokra. Az ingatlan egésze Natura 2000 
védettségű természeti terület, amelyen, illetve amelynek környékén számos közösségi jelentőségű, 
illetve fokozottan védett növény- és állatfaj is található, az itt lévő kaptárkövek pedig a kulturális 
örökség részeként élveznek védettséget. 

Amikor legutóbb Önhöz fordultam az ügyben, azt a tájékoztatást kaptam, hogy – állampolgári 
panaszokra is – hivatalában a tényállás tisztázása folyamatban van, és a biztoshelyettes úrral együtt 
figyelemmel kísérik az Álomvölggyel kapcsolatos döntéseket és eseményeket.

Ugyan az értékes természeti kincseket rejtő, fokozottan védett növény- és állatfajok élőhelyéül 
szolgáló területet 2020. május 7-én a helyi jegyző ideiglenesen védetté, majd 2020. július 30-án a 
képviselő-testület helyi jelentőségű természetvédelmi területté nyilvánította, a tulajdonos – a 
változtatási tilalom lejárta után, de a védettséget kimondó testületi határozat megszületése előtt – 
építésiengedély-kérelmet nyújtott be, ami pozitív elbírálás esetén meghiúsíthatja a törvényileg 
indokolt természetvédelmi oltalom érvényesítését.

Tisztelettel érdeklődöm, hogy a fenti – továbbra is aggasztó – folyamatokra tekintettel tervez-e a 
nyilvánosságot tájékoztató vagy a jogsértés veszélyére felhívó lépéseket tenni az Álomvölgy 
megvédése ügyében.

Előre is köszönöm válaszát!

Budapest, 2020.08.10.



Tisztelettel,

Szél Bernadett

országgyűlési képviselő
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